

## Новогодняя сказка для взрослых



***Мы любимых праздников  
С нетерпением ждём.  
Нам приносят праздники  
Радость в каждый дом.  
С песни начинается  
Праздничный денёк,  
В сердце зажигается  
Тёплый огонёк.  
Жалко, что кончаются  
Праздничные дни,  
Но не забываются  
Никогда они.***

***В. Степанов***

В каждом взрослом, несмотря на прожитые годы, всё-таки живет ребенок. Наверное, поэтому мы так ждём Новый год и всегда готовы поддержать хорошие традиции подготовки и празднования. Традиционные новогодние вечера в „Глобусе“ уже давно стали неотъемлемой частью культурной предновогодней хемницкой жизни. Это золотое сочетание продуманной музыкально-театральной программы, веселых конкурсов, с любовью выполненного праздничного оформления зала и вкусно приготовленных блюд. Народ всегда предвкушает – что за сказку сочинят для праздничного вечера? И в этот раз (как впрочем и всегда), „глобусовцы“ оправдали ожидания и придумали оригинальный сценарий, смешных персонажей и подобрали хорошую музыку. Не буду пересказывать в подробностях весь праздничный вечер (лучше приходите на следующий вечер и убедитесь во всём сами, или просто посмотрите фотографии), хочу только сказать - спасибо огромное за ваш труд, положительные впечатления и богатейшую фантазию! Всего вам хорошего в наступившем году, и дальнейших творческих успехов!